

PRILOG IV

POJAŠNJENJE KRITERIJA ODABIRA PROJEKATA MJERA 6.3. POTPORA RAZVOJU MALIH POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTVA IZ LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE LAG KARAŠICA 2014.-2020.

KRITERIJ ZA MJERU 6.3. POTPORA RAZVOJU MALIH POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTAVA		BODOVI
1.	Veličina gospodarstva (SO)	Najviše 25
	6000 – 7999	25
	4000 – 5999	20
	2000 – 3999	15
2.	Lokacija ulaganja	Najviše 20
	Ulaganje na području naselja koje broji do 500 stanovnika	20
	Ulaganje na području naselja koje broji između 501 i 1000 stanovnika	15
	Ulaganje na području naselja koje broji između 1001 i 2500 stanovnika	12
	Ulaganje na području naselja koje broji 2501 stanovnik i više	10
3.	Mladi poljoprivrednici	Najviše 25
	Nositelj poljoprivrednog gospodarstva/odgovorna osoba u pravnoj osobi ima manje od 25 godina	25
	Nositelj poljoprivrednog gospodarstva/odgovorna osoba u pravnoj osobi ima 26 - 35 godina	22
	Nositelj poljoprivrednog gospodarstva/odgovorna osoba u pravnoj osobi ima 36 - 45 godina	20
	Nositelj poljoprivrednog gospodarstva/odgovorna osoba u pravnoj osobi ima 46 i više godina	18
4.	Indeks razvijenosti JLS (prema mjestu ulaganja)	Najviše 20
	Ulaganje na području JLS koja pripada I. skupini	20
	Ulaganje na području JLS koja pripada II. skupini	18
	Ulaganje na području JLS koja pripada III. skupini	13
	Ulaganje na području JLS koja pripada IV., V., VI., VII. I VIII. skupini	10
5.	Ulaganje je usmjereno na slijedeće prioritetne sektore*	Najviše 10
	Stočarstvo, povrćarstvo, voćarstvo	10
MAKSIMALNI BROJ BODOVA		100
PRAG PROLAZNOSTI		60

POJAŠNJENJE OSNOVNIH KRITERIJA:

Kriterij broj 1.

Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju mora dostaviti Potvrdu o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva izdanu od Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede pri Ministarstvu poljoprivrede, ne stariju od dana objave ovog Natječaja. Korisnik si dodjeljuje odgovarajuće bodove sukladno ekonomskoj veličini navedenoj na Potvrdi o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva.

Kriterij odabira broj 2.

Prema kriteriju odabira broj 2, koji se odnosi na lokaciju ulaganja, prijavitelj ostvaruje bodove temeljem lokacije ulaganja koja se provjerava sukladno odgovorima na pitanja iz Obrasca A (pitanja pod brojem II.3. PODATCI O LOKACIJI ULAGANJA). Ukoliko se ulaganje obavlja na području dva ili više naselja za lokaciju ulaganja uzima se naselje u kojem se obavlja ulaganje ili dio ulaganja najveće vrijednosti. Ukoliko se u projektu radi o nabavi poljoprivredne mehanizacije lokacija ulaganja se smatra lokacija sjedišta prijavitelja.

- Ukoliko se ulaganje provodi na području naselja koje broji do 500 stanovnika prijavitelj ostvaruje 20 bodova.
- Ukoliko se ulaganje provodi na području naselja koje broji između 501 i 1000 stanovnika prijavitelj ostvaruje 15 bodova.
- Ukoliko se ulaganje provodi na području naselja koje broji između 1001 i 2500 stanovnika prijavitelj ostvaruje 12 bodova.
- Ukoliko se ulaganje provodi na području naselja koje broji 2501 i više stanovnika prijavitelj ostvaruje 10 bodova.

Provjeru broja stanovnika pojedinog naselja obavlja LAG na službenim stranicama Državnog zavoda za statistiku uzimajući službene podatke o Popisu stanovništva 2011. godine.

Kriterij odabira broj 3.

Prema kriteriju odabira broj 3, a koji se odnosi na dob nositelja projekta (nositelja OPG-a/SOPG-a vlasnika obrta/odgovorne osobe u pravnoj osobi), nositelju projekta se dodjeljuje odgovarajući broj bodova sukladno godinama starosti na dan podnošenja prijave. Isto se provjerava uvidom u presliku osobne iskaznice, nositelja OPG-a/SOPG-a/vlasnika obrta/odgovorne osobe u pravnoj osobi, koja mora biti važeća u trenutku podnošenja prijave. (nije potrebna ovjera kod javnog bilježnika). U slučaju da je osobna iskaznica u postupku izdavanja, dostavite Potvrdu o podnesenom Zahtjevu za izdavanje osobne iskaznice te navedite razloge promjene podataka na osobnoj iskaznici.

Npomena:

Izmjenom Zakona (Zakon o dopunama zakona o osobnoj iskaznici- NN 42/20) produžen je rok važenja osobnih iskaznica i to na najduže 30 dana nakon dana proglašenja prestanka epidemije.

Kriterij broj 4.

Kada je u poslovnom planu navedeno više lokacija/područja u kojima se provode aktivnosti iz poslovnog plana, korisnik tada ostvaruje bodove za stupanj razvijenosti jedinice lokalne samouprave prema mjestu upisa poljoprivrednog gospodarstva u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava. Nositelj projekta ostvaruje odgovarajući broj bodova sukladno sljedećoj Odluci: Odluka o razvrstavanju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti, (NN 132/17) link: https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2017_12_132_3022.html

Područje LAG-a Karašica prema stupnju razvijenosti:

I. skupina JLS	Donja Motičina, Podgorač, Podravska Moslavina, Viljevo
II. skupina JLS	Đurđenovac, Gorjani, Koška, Marijanci, Magadenovac, Punitovci
III. skupina JLS	Bizovac, Feričanci, Petrijevc
IV., V., VI., VII. i VIII. skupina JLS	Belišće, Donji Miholjac, Našice, Valpovo

Kriterij broj 5.

Prema kriteriju odabira broj 5, a koji se odnosi na sektorski kriterij nositelj projekta može ostvariti:

- 10 bodova ukoliko se projekt/ulaganje za koji se podnosi Zahtjev za potporu odnosi na sektor stočarstva, povrčarstva ili vočarstva.

Da bi nositelj projekta ostvario 10 bodova po ovom kriteriju minimalno 25% vrijednost ekonomske veličine iz Potvrde EVPG koju izdaje Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede pri Ministarstvu poljoprivrede mora se odnositi na prioritetni sektor po kojem se traže bodovi.

Na koji sektor se odnosi ulaganje/projekt dodatno se provjerava se sukladno odgovorima prijavitelja u Obrascu A. Prijavni obrazac, pitanje II.29. i II.30.

Bodovi po ovom kriteriju mogu se ostvariti samo po jednom prioritetnom sektoru koji je naveden u Pitanju II.30. u Prijavnom obrascu.